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UNSERE PHILOSOPHIE

Für uns ist die Pflege eine Dienstleistung, die am kranken, alten und behinderten Menschen in 

allen Lebenssituationen erbracht wird. Unsere Pflege bezieht sich auf die unlösbare Einheit von 

Körper, Geist und Seele eines jeden Menschen. Wir sehen ihn als selbstbestimmtes Individuum 

und begegnen seinen Wünschen – unter strikter Einhaltung der Schweigepflicht – mit Würde, 

Respekt und offenem Verständnis. Unsere Mitarbeiter stellen sich flexibel, individuell und ver-

trauensvoll auf jeden Patienten/Klienten ein.

Tag für Tag, ob Wochenende oder Feiertag, bei Bedarf auch mehrmals am Tag, kommen unsere 

freundlichen und qualifizierten Mitarbeiter und geben Ihnen Hilfestellung bei all den kleinen, 

aber wichtigen Dingen des Alltags.

Dies und vieles mehr ist Inhalt unseres Pflegeleitbildes. Möchten Sie mehr über uns wissen, 

wenden Sie sich vertrauensvoll an uns. 

Von Mensch zu Mensch
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UNSERE LEISTUNGEN UNSERE LEISTUNGEN

Behandlungspflege  (umfasst alle medizinischen Leistungen)

•	 z. B. das Absaugen des Lungensekrets, Kontrolle der Vitalfunktionen, Blutgasanalysen, die 

Pflege von operativen Zugängen (Tracheostoma, PEG) oder auch Medikamentengabe. 

•	 z. B. Logopädie oder Ergotherapie

Diese Leistungen werden von Ihrem Ärzteteam verschrieben und von der Krankenkasse 

bezahlt, ebenso wie alle notwendigen zusätzlichen Therapien. Sowohl mit Ihren Ärzten als 

auch mit den Kostenträgern arbeiten wir eng zusammen. Beantragung und Abrechnung 

übernehmen wir für Sie.

Zur Grundpflege gehören

•	 z. B. die Körperpflege, Hilfe bei der Ernährung, aber auch beim Herrichten von Mahlzeiten, 

der Pflege der Wohnung etc.

Grundpflege wird durch die Pflegekasse finanziert. Für die Beantragung der notwendigen 

Pflegehilfsmittel und die Kostenübernahme der Grundpflege ist eine Einstufung in einen 

Pflegegrad erforderlich.

P+ Ihr Pflegeservice Koblenz GmbH Bestens qualifiziert für eine gute Pflege

Unser Pflegedienst hat mit den Krankenkassen die Zusatzvereinbarung zum Vertrag gemäß § 

132a Abs. 2 SGB V für die Versorgung von Versicherten mit hohem intensiven behandlungspfle-

gerischem Aufwand im Rahmen der häuslichen Krankenpflege abgeschlossen.

Diese vertraglichen Regelungen stellen ein Qualitätsmerkmal unseres Pflegedienstes dar, von 

dem die uns anvertrauten Patienten in der Intensivpflege profitieren sollen. 

Wir sind Vertragspartner der Krankenkassen, sowie dem Sozialamt. Unsere Leistungen wer-

den nach Verordnung durch den Arzt bzw. bei festgestellter Pflegebedürftigkeit direkt mit  den 

Kranken- oder Pflegekassen bzw. dem Sozialamt abgerechnet. Somit enstehen Ihnen keine Ex-

trakosten. Unser umfangreiches Leistungsspektrum ermöglicht eine ganz individuelle Anpas-

sung der Pflege an Ihre persönliche Situation. Wir beraten Sie gern!
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UNSER SERVICE

Auch in der Intensivpflege gilt der Anspruch: Ambulant vor Stationär!

In Selters versorgt Sie Ihr persönliches Pflegeteam von P+Ihr Pflegeservice Koblenz GmbH in 

einer Betreuten Wohngemeinschaft für Intensiv- und Außerklinische Beatmung.

Wir stehen in enger Kooperation mit Kliniken und Krankenhäusern der Region und können 

durch ein multiprofessionelles Pflegenetzwerk eine nahtlose Pflegeübernahme sicherstellen.

Der Umzug in eine Betreute Wohngemeinschaft für Intensivpflege bietet sich an, wenn ent-

weder die häusliche Situation für die aufwändige Intensivpflege nicht geeignet ist oder aber 

der Kontakt zu Menschen in ähnlichen Lebenssituationen erwünscht ist. Die Betreute Intensiv 

Wohngemeinschaft bietet hier ein Maximum an Sicherheit: Eine kompetente intensivpflegeri-

sche Versorgung ist rund um die Uhr gewährleistet. 

Gemeinsame Aktivitäten fördern den sozialen Anschluss.

Es besteht grundsätzlich Wahlfreiheit bezüglich des Pflegeanbieters.

Wohnen in unseren Wohngemeinschaften
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LEBEN WIE ZUHAUSE

Jeder Patient, dem entweder übergangsweise oder dauerhaft ein Tracheostoma (operativer 

Luftröhrenzugang) gelegt worden ist und der es nicht selbst versorgen kann, hat Anspruch auf 

eine ambulante Intensivpflege durch einen qualifizierten Pflegedienst. Die Pflege des Tracheos-

tomas, das Absaugen des Lungensekrets und auch das Wechseln der Trachealkanüle sind pfle-

gerisch anspruchsvoll.

Das Team in jeder Wohngemeinschaft besteht aus examinierten Pflegekräften mit langjähriger 

Berufserfahrung und/oder einer zusätzlicher Qualifikation zur Pflegefachkraft für außerklin-

ische Beatmung in der ambulanten Intensivpflege. Die Fachkräfte werden von einem Pflegeex-

perten für außerklinische Beatmung koordiniert. Bei der Auswahl der Mitarbeiter legt das Un-

ternehmen großen Wert auf fachliche Kompetenz, respektvolles Auftreten, Kundenorientierung, 

Teamgeist, Eigeninitiative sowie Interesse an Fort- und Weiterbildungen. Pflegeassistenten un-

terstützen die Pflegefachkräfte in ihrer Arbeit. Zudem gibt es Mitarbeiter für hauswirtschaft-

liche Tätigkeiten. Die Personalplanung ist abhängig von der Anzahl der Bewohner und deren 

individuellen Bedürfnissen.

Hier können Sie sich wohlfühlen
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WOHNGEMEINSCHAFT 
TRAUTES HEIM

Mitten in Selters befindet sich unsere schöne Wohngemeinschaft für Intensivpflege. Mit mo-

dernster Technik und auf dem neusten qualitativen Stand bieten wir bis zu 10 Bewohnern ein 

neues Zuhause der besonderen Art an.

Das Wohngemeinschaftshaus verfügt über einen gepflegten Garten und Sitzmöglichkeiten 

an der frischen Luft. Diese können von jedem Bewohner und deren Angehörigen frei genutzt 

werden. Individuell gestaltete Zimmer, ein helles Wohnzimmer mit anliegendem Wintergarten 

und ein hilfsbereites Team heißen Sie gerne willkommen.

Hochstraße 10, 56242 Selters
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KONTAKT

P+ Ihr Pflegeservice 

Koblenz GmbH

Firmungstraße 5

56068 Koblenz

Tel. 0261 51 89 - 1

Fax 0261 57 91 70 - 5

info@pplus-koblenz.de

www.pplus-koblenz.de

Sie benötigen noch weitere Informationen? 

Dann setzen Sie sich mit uns in Verbindung. 

Wir informieren Sie gerne über unsere

Serviceleistungen und klären offene Fragen. 

Sie erreichen uns per E-Mail oder auch telefonisch.

IHRE ANSPRECHPARTNERIN

Ute Schreiber-Menzel

Stellvertretende Pflegedienstleitung 

und Leitung der Wohngemeinschaften 

für Senioren und Intensivpflege

ute.schreiber@pplus-koblenz.de




